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UPU: Εντείνονται οι προσπάθειες για την
προστασία της ταχυδρομικής εφοδιαστικής
αλυσίδας από επικίνδυνα εμπορεύματα

2020/01/27 12:21 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Ένα νέο πρόγραμμα δημιουργίας ικανοτήτων, που στόχο έχει να μεγιστοποιήσει την
υιοθέτηση επιπλέον προτύπων ασφαλείας και να προστατεύσει την ταχυδρομική
εφοδιαστική αλυσίδα από επικίνδυνα εμπορεύματα, προωθεί η Παγκόσμια
Ταχυδρομική Ένωση (UPU).

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Δεδομένου ότι η μεταφορά συνθετικών οπιοειδών, παράνομων ναρκωτικών 
ουσιών, πρόδρομων χημικών ουσιών και άλλων επικίνδυνων εμπορευμάτων, 
μέσω ταχυδρομείου, καθίσταται ένα σοβαρό ζήτημα, οι ταχυδρομικές αρχές
πρέπει να αναγνωρίσουν ότι έχουν νομική και ηθική ευθύνη για την προστασία της
αλληλογραφίας από τις απειλές.

Η έκθεση σε ουσίες, όπως η φαιντανύλη, θα μπορούσε να δημιουργήσει σοβαρούς
κινδύνους σε υπαλλήλους, πελάτες και κοινό. Υπό το πρίσμα αυτό, η UPU λαμβάνει
μέτρα για να περιορίσει την εκμετάλλευση του ταχυδρομικού δικτύου αναπτύσσοντας
βασικά πρότυπα ασφαλείας, γνωστά ως S58 και S59.

Προκειμένου να διασφαλιστεί η βιώσιμη και ταχεία εφαρμογή προτύπων, η UPU
εργάζεται για την ανάπτυξη ικανοτήτων του προσωπικού ταχυδρομικής ασφάλειας σε
αναπτυσσόμενες περιφέρειες για να εξασφαλίσει ότι όλες οι χώρες μπορούν να
πιστοποιηθούν.

Πρόσφατα, η προσπάθεια αυτή επεκτάθηκε μέσω συνεργασίας με το Γραφείο Διεθνών
Υποθέσεων Ναρκωτικών και Επιβολής του Νόμου (INL) του αμερικανικού υπουργείου
Εξωτερικών και τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τελωνείων (WCO).

Στόχος της συνεργασίας είναι η διαπεριφερειακή δημιουργία ικανοτήτων για 
την ασφάλεια των ταχυδρομικών υπηρεσιών, που περιγράφεται ως
«Αντιμετώπιση της μεταφοράς της παράνομης διακίνησης από επισημασμένους
φορείς».

Ουσιαστικά, το σχέδιο αποσκοπεί στην κατάρτιση των ταχυδρομικών υπαλλήλων σε



Ασία-Ειρηνικό, Καραϊβική και Λατινική Αμερική να εντοπίζουν, να αποτρέπουν και να
ανταποκρίνονται κατάλληλα στα ταχυδρομικά αντικείμενα που περιέχουν συνθετικά
οπιοειδή και πρόδρομες χημικές ουσίες, καθώς και να προετοιμάσουν τους
συναδέλφους τους.

“Εκπαίδευσε τον εκπαιδευτή”

Η UPU δημιούργησε πιλοτικές ομάδες περιφερειακών εμπειρογνωμόνων, που θα
αναλάβουν το ρόλο περιφερειακών διαμεσολαβητών ασφάλειας, αφού υποβληθούν σε
ομαδική εκπαίδευση

Ο στόχος είναι να δημιουργηθεί μια ομάδα περιφερειακών διαμεσολαβητών
ασφάλειας που θα βοηθήσουν στη διεξαγωγή επιτόπιων αξιολογήσεων.

Η UPU έχει ήδη εκπαιδεύσει άτομα στο Βανουάτου, τις Νήσους Σολομώντος, το
Ναουρού, τον Άγιο Χριστόφορο και το Μπαρμπάντος, ενώ τους επόμενους μήνες θα
ακολουθήσει η Αρούμπα, η Κόστα Ρίκα και το Βιετνάμ.


